
ребувають, завершать виконання 
завдань у складі місії та повернуть-
ся на Батьківщину. Однак кілька ти-
сяч військових інструкторів США за-
лишаться в Іраку й після встановле-
ного терміну для надання допомоги 
в тренуванні співробітників місце-
вих служб безпеки. Нині головною 
проб лемою їхнього перебування в 
країні вважається юридичний імуні-
тет: Ірак відмовляється надати аме-
риканцям привілейований статус, 
проте Вашингтон усе ще на ньому 
наполягає. Тож майбутнє співробіт-
ництво з Багдадом на довгостро-
кову перспективу планується здій-
снювати в рамках індивідуальної 
програми партнерства та співробіт-

ництва, яка буде опрацьована між 
альянсом та іракським урядом.

Триватиме «співпраця» і з вла-
дою Лівії, хоча офіційно операція 
НАТО «Об’єднаний захисник» завер-
шилася ще 31 жовтня 2011 року, після 
того, як 27 жовтня Рада Безпеки ООН 
ухвалила Резолюцію № 2016 про від-
криття повітряного простору Лівії для 
польотів не тільки літаків НАТО, а й 
місцевої авіації. Отже, було скасова-
но безполітні для лівійців зони, за-
проваджені тією ж таки РБ 17 березня 
2011 року (Резолюція № 1973). Обла-
штування Лівії «нового зразка» те-
пер у руках так званої «Групи друзів 
Лівії», створеної 29 березня 2011 ро-
ку для повалення режиму Муаммара 

Каддафі (до складу якої входять 13 
країн на чолі з Катаром). Виконавши 
це завдання, альянс надаватиме но-
вому лівійському керівництву допо-
могу в підготовці військових кадрів, 
організації військових установ і по-
ставок зброї, але «не направлятиме 
до країни своїх військ для участі в 
будь-яких військових операціях».

Тобто, попри значне скорочен-
ня кількісного складу континген-
тів, НАТО фактично контролювати-
ме новоспечені демократії. Проте 
чи вдасться підтримувати вигідну 
країнам-членам політику без си-
лових важелів впливу, невідомо. 
Головне, щоб ціною того знову не 
стали людські життя.

Україна, разом із двома іншими 
учасницями так званої трійки – май-
бутньою (Угорщина) та поперед-
ньою (Сербія) головуючими – має 
виконувати покладену на ЦЄІ місію: 
розвивати регіональне співробітниц-
тво задля просування європейської 
інтеграції, тобто de facto виконува-
ти роль своєрідного містка між мак-
рорегіонами континенту – Балтій-
ським, Дунайським, Адріатичним і 
Причорноморським.

Головним і, мабуть, найскладні-
шим завданням для України стане 
завершення реалізації Плану дій ЦЄІ 
на період 2010–2012 років (схвале-
ного 13 листопада 2009 року), кот-
рий на сьогодні є основою посилен-
ня структурованого співробітництва 
в регіоні в умовах стрімкого розвит-
ку Європейського Союзу. 

Спираючись на ці принципи, а 
також здобутки сербського голо-
вування в організації, визначено 
й пріоритети українського прези-
дентства в ЦЄІ: налагодження спів-
робітництва ЦЄІ з ЄС та іншими ре-
гіональними організаціями. Так, 
по завершенні чергового засідання 
Парламентської асамблеї ЦЄІ (9–11 
листопада 2011 року) було схвале-
но Заключну декларацію, в якій на-
голошувалося на важливості інте-
грації в ЄС держав Західних Бал-
кан і поглиблення відносин між 
країнами–членами Ініціативи Євро-
союзу «Східне партнерство».

Для України в цьому сенсі, окрім 
розвитку співробітництва між учас-
ницями «Східного партнерства», 
пріоритетною буде реалізація Стра-
тегії ЄС для Дунайського регіону, як 

важливої ініціативи, спрямованої на 
посилення регіональної співпраці в 
Придунав'ї, а також територіальне 
розширення ЦЄІ.

Наступним завданням офіційно-
го Києва визначено створення еко-
номіки, що ґрунтується на знаннях, 
з метою досягнення постійного роз-
витку та становлення сприятливого 
бізнес-середовища. Тому вже на по-
чатку 2012 року наша держава має 
забезпечити проведення зустрічі мі-
ністрів фінансів країн–членів ЦЄІ для 
обговорення можливості стабілізації 
фінансової ситуації в регіоні та світі. 
Після саміту організації «Нове мис-
лення задля конкурентної економіки 
в країнах–членах ЦЄІ» (7 листопада 
2011 року) засновано Бізнес-форум 
ЦЄІ, скликаний Торговою палатою 
Сербії під час саміту ЦЄІ в Белграді 
(4 листопада 2011 року).

Сербія також розпочала процес 
створення Мережі громадянсько-
го суспільства ЦЄІ, завершити який 
повинна Україна. Крім того, пріо-
ритетними для нашої держави ма-
ють стати інтенсифікація політич-
ного діалогу на найвищому рівні (і, 
відповідно, створення фонду доно-
рів політичного діалогу); розвиток 
сільського господарства, енергети-
ки, культури, інфраструктури, тран-
спорту, туризму; регулювання про-
цесу транскордонного переміщення 
осіб. Зокрема, Україна повинна за-
безпечити проведення у квітні 2012 
року засідання Генерального комі-
тету культури ЦЄІ на тему: «Автоно-
мія і захист національних меншин 
та культурної спадщини як засоби 
для досягнення миру».

На глобальному рівні ключовими 
завданнями є інтенсифікація контак-
тів ЦЄІ з ООН та отримання статусу 
спостерігача в Генеральній Асамблеї 
організації. 

Юлія КЕДРОВСЬКА.

Центральноєвропейська 
Ініціатива – за нами!
Отримавши 31 травня 1996 року статус повноправного члена 
Центральноєвропейської Ініціативи (ЦЄІ), Україна 2012 року 
вперше головуватиме в цій міжнародній організації.

Відроджується 
порцеляновий завод

Завдяки інвесторам із Феде-
ративної Республіки Німеччина в 
Дружківці на Донеччині відкриєть-
ся, по суті, новий, обладнаний за 
останнім словом техніки порцеля-
новий завод, орієнтований на 
ви пуск ідеальної білої порцеляни 
ресторанного зразка. 

Заводські фахівці, використову-
ючи унікальні властивості порцеля-
ни, створюють сучасні елітні вироби 
красивих і різноманітних форм. 
Вони вирізняються цілковитою еко-
логічною чистотою та значною міц-
ністю. А створенню виробництва 
майже найкращого у світі високо-
якісного порцелянового посуду 
сприяли близькість місцевого заво-
ду до сировинної бази й зручні 
транспортні шляхи.
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